



发送短信 原创幽默短文内容+署名
至106287871702 (免收信息费)
咨询:96709101
(特别说明:近期由于技术方面的原因,移动用户无法发送至106287871702,因此特设邮箱zhshqwl@163.com接收投稿,请邮件中一并附上作者的手机号码和真实姓名、地址、邮编)

做好事

文/裴庆美(150****1822)

3岁的儿子什么事都想自己干,但又做不好。早上儿子非要自己吃饭,结果饭撒了一桌子。我边收拾边生气地说:“看你做的好事,以后改了吧?”

没想到,第二天吃早饭时,他故伎重演,把稀饭又弄撒了,我正想急呢,他却兴奋地大喊:“妈妈,我又做好事了。”

真幸福

文/韩伟(137****7701)

星期天,春光明媚。我领着儿子到乡村边挖野菜边散步。为了教育儿子,我说:“儿子,战争年代,红军就是靠吃野菜过日子。”儿子却说:“爸,红军天天吃绿色食品,真幸福。”

女生也大度

文/郭震生(139****1865)

这天,去幼儿园接侄子,看见侄子和一个小女孩正在争抢一个玩具。我对侄子说:“你是男子汉!你要大度,不要和女生计较!”在答应给他买一串糖葫芦后,他才把玩具给了女孩。

回家的路上,侄子突然拉住我说:“二叔!女生也大度!”我问他为什么,他用手指着马路对面,只见一位孕妇正挺着大肚子往这边走来。

愚人节

文/郭领军(137****0507)

愚人节傍晚,好友阿吉打来电话说:“这个节过得真扫兴,朋友中连个愚弄我的都没有,我太失败了!”怕他胡思乱想,我邀他到“老友餐馆”小坐,他也没推辞就答应了。

不一会儿,阿吉来电话说:“我到了,你怎么还不来?”我说:“我马上到!”就在要出门时,我忽然想到了什么,就又回到了家中。在随后半个小时里,阿吉和我打了N次电话,我始终没有接。最后,我收到了阿吉发来的短信,只见上面写道:“谢谢你与我过节!”

看美女

文/闫养民(138****5548)

礼拜天抽空和老婆上街,老婆高兴地挽着我的胳膊,嘴里唠叨个没完。忽然有个美女与我擦肩而过,我不由地回头多看了一眼。老婆发现后马上拽了一下我的胳膊:“说过多遍了,不准看别的女人!”我听后赶紧知趣地闭上了眼睛。没想到这下老婆更来气了,她突然推搡了一下我说:“讨厌,瞧把你给陶醉的!”

短文要求:

“掌上青未了”主张以幽默小段的形式,对生活原生态进行即情、即景、即时的原创性场景描述。栏目参考:市井百态、童言童趣、啼笑皆非、街头陷阱、小民有难、家长里短、我的大学、夫妻兵法等。篇幅200字以内为宜。稿件见报后,请作者与编辑联系,电话0531-85193170,或发送短信(作者的真实姓名、地址、邮编)至106287871702,以便邮寄稿费。



本版插图 / 巴巴熊



考“碗”冲刺

文/杨福成

那年,小赵参加公务员考试,看到报纸上成千个考生争抢一个铁饭碗的《考“碗”》漫画,心里没了底,于是,就请了在机关工作的吴老师辅导。

吴老师虽不是专业教师,但他辅导的学生,大都能过关,尤其是在面试题方面,他更是半天云里挂剪子——高才。

小赵考的是会计,笔试过关,然后面试,吴老师给他出了这么两道题,作为考前冲刺。

第一道题是:如果领导让你做假账,你做不做?

小赵回答得很干脆:“坚决不做,绝不违反会计法。”

吴老师打分:50分(不及格)。

“那咋答?”小赵问。

“应这么答,”赵老师说,“第一,给领导说明,做假账是违法的;第二,如果领导非让做假,那就做;第三,做假账后,给领导提出警告。”

“为什么?”小赵不明白。

“为什么?你首先要服从领导,如果你不听吩咐,那领导要你这会计干什么?”吴老师说,“让领导知道做假账违法,并提出警告,说明你是一个有良知的会计。”

第二道题是:镇领导强迫全镇人民种木瓜,但成熟后,收购商不收了,农民们都到镇政府闹事,这时你已从会计岗位提到了镇领导的秘书职位,领导让你出面解决此事,你怎么应对?”

小赵说:“这几天领导出发了,我也不了解这事,请大

家等领导回来再说。”

吴老师打分:50分(不及格)。

“那该如何回答?”小赵问。

“这样回答,既没解决问题,也不能缓解农民的情绪,领导让你出面,就是让你安抚他们的。”吴老师说,“应这样应对:第一,镇领导号召种木瓜的目的是想让大家富起来;第二,镇领导现已出发联系其他收购商,绝不会让木瓜烂在大家手里;镇领导还考虑了木瓜深加工的问题,以让大家能挣到更多的钱。”

果不出所料,小赵参加的这次面试,出的题就类似于这两道题,结果也就可想而知,小赵从浩荡的“考碗族”中顺利冲出,如今已成为一名会计师了。

文/董春华

老公是单位的后勤处副处长,平时应酬很多,经常喝醉。为此,我经常劝诫他,可他总是左耳朵听右耳朵冒,根本不把我的话当回事。

我们住在老公的单位宿舍。前天晚上,老公又出去喝酒,10点多还没回家,打电话也关机了。我不放心,就想出去看看,可刚一下楼,就看到

警示无效

楼前围了不少人。原来,是2单元的李处长喝醉了酒,上楼时不小心踩空,从楼梯上滚了下来,摔得不轻,刚被送去医院。

半小时过去了,老公才醉醺醺地回来。一回到家,我急忙把李处长喝醉酒摔伤的事告诉他,想给他个警示。老公一听,果然神色紧张起来,穿上衣服就要出门。“你干吗去?”我急忙问他。“我到2单元看看!”说完,就急匆匆地走

了。

看来警示有效,我不禁暗自得意。一会儿,老公一脸严肃地回来了,看来这事对他触动不小。“怎么样?以后还敢再喝醉吧?”我趁热打铁。“什么啊,这跟喝酒有什么关系,我刚才到2单元看了一下,原来是楼道的灯坏了,李处长摸黑上楼,才摔下来的。我已经安排电工小刘明天来修了,这楼道没灯真是太危险了……”

乘电梯

文/刘凌

装有电梯的新的行政大楼修好后,我们单位占据十层,再往上就是主管部门。时间一久,我发现坐电梯跟人打招呼有些讲究,不然得罪了人自己还蒙在鼓里。

那天,下班时我约好跟部门的老罗一起走。到电梯口,正碰上副局长老郭。电梯来了,老郭眼神不好,见他拿着资料袋,我热情地问:“不下?是不是到底层?”不知怎么回事,老郭鼻子里重重地哼了一声,甩甩手,夹着资料袋改走楼梯。

老罗一伸舌头,对我说:“你这话肯定弄得老郭不快。他正为下月退休郁闷着呢!你叫他‘下’,还说到‘底层’。这



“生活广记”记录日常生活中的人情冷暖、世态炎凉,记录小人物的生存状态、悲欢离合。

稿件要求:语言老辣犀利,故事富有戏剧性和讽刺性,使读者莞尔一笑后,能感悟到生活的苦辣酸甜。

投稿信箱: li-haobing@163.com

有事直说

文/宋绍武

那晚老婆闲来无事,随手翻杂志,看了一篇“尽孝要早”的文章,深受打动,让我也读读。文中写道,孝敬老人不要等他们病缠身、生活不能自理时。否则,若行孝,亲不在,老婆突然心血来潮,跟我说,明天正好是周末,我们去看看二老吧!

起了个大早,把儿子送到培训班,虽然水果涨价,老婆还是一咬牙,苹果香蕉各称了五斤。赶到父母家,老爸刚晨练回来,正在施肥,老妈在阳台上择菜。收音机里正播放一段戏曲,老两口听得津津有味。

老婆一撇嘴,我马上会意,将拖把从老爸手里抢了过来,她自己则把老妈摁在客厅沙发上,说这些家务活她来。老婆手脚利索,忙着烧开水,随后给爸妈泡了香茶奉上。

我拖完地又开始擦桌椅,老婆则问二老最近身体怎样,要记得吃药。春天多风,外出时要穿上夹克。老妈被老婆的热情和关心弄得受宠若惊,不知所措,叫她歇会儿,吃个苹果。

老爸点着烟,品口茶,慢悠悠地笑道:“阿武、儿媳妇,是最近物价上涨来讨‘补贴’?还是还房贷接不上趟?或孙子上培优又要交费?都是一家人,有事直说吧……”

买菜呢

文/董春兰

我和老公一直租住在一间民房里,去年单位团购房子,我们咬咬牙买了一套。

我和老公收入都不高,这次买房只交了首付,其余全部办成了按揭贷款。每月还款开始后,我感觉出了生活的压力,于是凡事都精打细算起来。

我先是把家中的订奶计划撤销了,继而又把我常用的美容产品改成了普通护肤霜。同时为了减少开支,每天我都到市场上去买处理菜。

这天我和老公到外面办事,回来的路上正经过一菜市场。那个时候正适合买处理菜,我便扯着老公走了进去。那天有个小贩正在降价处理鸡架,我和老公便蹲下去挑了起来。

我们挑了半天,选定了两个鸡架。当老公提起准备过秤时,他的朋友老于走了过来。老于看了一眼老公手中的鸡架,寒暄道:“买菜呢!”老公很爱面子,结结巴巴地说:“没有没有,家里养了两只狗!”

三件好事

文/徐其文

女儿放学回家,在路上主动打电话问我们到哪儿吃饭,看来心情很不错。果然,一见面,女儿就告诉我:“今天有三件好事,先听哪一件?”我说:“只要好事多,先听哪一件我都高兴。”

于是,女儿给我讲了她正式批准入团、拿到团员证了,是一名光荣的共产主义青年团员;数学考试得108分,在班里名列第二。讲完这两件,我迫不及待地想听女儿的第三件好事。女儿说:“第三件好事是我的书包带断了,没法背了。”我说:“书包带断了,应该是坏事,怎么算成好事了?”女儿嘿嘿一笑,说:“旧的不去,新的不来,我书包坏了,妈妈该给我买个新书包了,这不是好事吗?”

